



最動人

■3月6日下午，應邀前來旁聽的美女外交官回眸一笑。



最年幼

■政協委員彭偉平7個月大的孩子成為最年幼的隨員。



最可愛

■天安門廣場停車區的警犬全部「穿鞋」上崗。



最疲累

■一名代表累得打呵欠。

路透社



最多手

■女服務員在天安門廣場表演千手觀音。

美聯社



最優雅

■3月4日，十二屆全國人大一次會議新聞發布會在北京舉行，全國人大首位女發言人傅瑩登台亮相，回答記者提問。

中新社

最年長

■98歲高齡的全國政協委員、著名翻譯家沙博理（右）1963年加入中國國籍，自1983年獲任第六屆全國政協委員以來，一直連任至今。

新華社



兩會之最

自3月3日開始，中國人民政治協商會議第十二屆全國委員會及第十二屆全國人民代表大會第一次會議相繼開幕，兩會中一個個鮮活的人物、生動的場景、難忘的片段，紛紛定格在記者的鏡頭下，為中國政壇生活憑添色彩。本報從中選出最高個子、最老資格、最優雅亮相、最美回眸……構成堪稱「兩會之最」圖輯，以饗讀者。

■兩會報道組 王添翼

最高大

■3月3日，姚明委員在全國政協十二屆一次會議開幕會上聽取報告。 中新社



最怕羞

■甘肅省保安族全國人大代表馬雪花拚命迴避攝記的追訪。

法新社



最敏捷

■新疆書記張春賢幫本報記者換眼鏡，還不忘說了句「你看我的手身挺敏捷吧？」



最沉默

■新任政協委員莫言面對媒體始終「守口如瓶」，人如其名。 記者王添翼攝



最早到

■全國政協委員厲以寧早早到達會場落座。

新華社



最硬銷

■政協旁聽代表陳光標在人民大會堂內示範吸其個人品牌「陳光標好人空氣」。

新華社



最搶鏡

■內蒙古的全國人大代表何勝寶，頭戴民族特色鹿角帽與會。

